

МЫ СТАЛИ ДРУЗЬЯМИ

Ровно месяц назад — 2 июля начались в Кемерове гастроли Бурятского ордена Ленина театра оперы и балета. Завтра последний раз в этом сезоне в помещении театра оперетты Кузбасса зрители встретятся с любимыми артистами из Улан-Удэ. В канун завершения гастролей наш корреспондент Илья Ляхов встретился с директором Бурятского театра Д. Ш. Ихумевым.

— Дамдин Шарапович, как прошли гастроли в Кемерове, доволен ли коллектив приемом, понравился ли вашим товарищам город?

— Пожалуй, я начну с последнего: город чудесный, молодой по всему своему облику. Не только улица Весенняя, а весь он весенний, светлый, и прием нам был оказан радушный. Теперь мы сами убедились, что значат слова «кузбасское гостеприимство».

Наш театр ведь не впервые в Кемерове. Мы были здесь ровно пятнадцать лет назад — в 1954 году. Хотя «мы» — это не совсем верно, ведь коллектив с тех пор в значительной мере обновился, и «старичков», побывавших у вас в прошлый приезд, осталось в составе немного. Но те, кто остался, утверждают: город не узнать. За эти полтора десятка лет он стал буквально неузнаваемым, вырос, раздался в плечах и, не могу найти другого слова, помолодел.

За месяц наши спектакли посетило около двадцати пяти тысяч зрителей. Понравились ли мы — об этом не нам судить, но театру зритель очень понравился — понимающий, чувствующий музыку. Кроме девятнадцати названий спектаклей на нашей афише, мы привезли в Кузбасс и концертные программы, которые, как нам

кажется, пользовались успехом.

Нам было очень приятно работать в чудесном помещении театра оперетты, обслуживающий персонал которого отнесся к нам очень по-дружески.

— Кроме спектаклей и концертов, были ли как-нибудь непосредственные встречи со зрителями?

— Безусловно. Наши актеры встречались с кемеровчанами в цехах заводов, в рабочих общежитиях. Народная артистка СССР Лариса Сахьянова вместе со своими младшими товарищами побывала в пионерских лагерях.

Встречи проходили, как говорится, в атмосфере полного взаимопонимания. Мы показывали отрывки из спектаклей, концертные номера, рассказывали о нашем коллективе, о своих творческих планах. У нас и сейчас много приглашений от предприятий, но, к сожалению, воспользоваться ими уже нет возможности — четвертого августа мы покидаем Кемерово.

— И последнее: что бы вы хотели пожелать кемеровчанам на прощание?

— Я хочу пожелать всем нашим зрителям (а ведь аудитория была огромной — многие спектакли транслировались по телевидению) вечной молодости, радостных успехов в труде. И еще мне хотелось бы пожелать, чтобы наши встречи были чаще, чем раз в пятнадцать лет (за такой срок не мудрено и забыть друг друга). Поэтому я сегодня говорю от имени нашего театра не прощайте, а до свидания, по-бурятски — баяртай!

Пятого августа мы начинаем гастроли в Новокузнецке и Прокопьевске. Очень хочется, чтобы мы стали друзьями и со зрителями этих городов.

19 2 АВГ 1969

Комсомолец Кузбасса
г. Кемерово